



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 17 ΙΟΥΛΙΟΥ 1992	ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 3649
---------------------------------	--	--------------------------------

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ – ΠΥΛΗΣ Α.Ε.». 1

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ασφαλιστικών Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΟΥΣΟΥΡΗΣ ΠΟΛΙΤΗΣ ΕΑΕ». 2

Ανακοινώσεις

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ε. ΣΤΑΘΑΤΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 3

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ – ΕΜΠΟΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ Α.Ε.». 4

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Π.Ν. ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΑΕΒΕ». 5

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΟ-ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΘΩΜΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ». 6

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SONAK – ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 7

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΡΤΟ ΡΙΟ – ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.». 8

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΧΡΩΣΤΙΚΗ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ». 9

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΤΟΙΧΕΙΟΔΟΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.». 10

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΑΤΛΑΝΤΙΣ Α.Τ.Ε.». 11

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Μ. ΑΜΠΑΤΖΙΔΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΝΔΥΣΗΣ». 12

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΑΤΛΑΝΤΙΣ Α.Τ.Ε.». 13

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΛΕΚΤΗΡΙΑ ΠΑΤΕΞ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 14

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΡΚΑΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΜΕΡΚΑΤ Α.Ε.». ... 15

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΡΚΑΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΜΕΡΚΑΤ Α.Ε.». ... 16

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΤΑΛΛΟΣΚΡΑΠ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 17

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΤΑΤ Α.Ε. ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΣΤΑΤ Α.Ε.». 18

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΛΟΒΕΝΜΠΡΟΥ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.». 19

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Καταστατικά

Κωδικοποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΣΙΔΗΚΑ – Ι. ΔΗΜΟΣ – Δ. ΚΑΛΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ». 20

Μεταβίβαση εταιρικών μεριδίων της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΜΑΕΣΤΡΙ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ». 21

Μεταβίβαση εταιρικών μεριδίων και παράταση διάρκειας της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΚΙΜ Ε.Π.Ε.». 22

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ – ΠΥΛΗΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

Την 8.7.92 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της

Υπηρεσίας μας και έλαβε αριθμό Μητρώου 26915/33/Β/92/7 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ ΠΥΛΗΣ Α.Ε.» καθώς επίσης και η αριθμ. Ζ/1377/8.7.92 απόφαση του Νομάρχη Τρικάλων με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω Εταιρείας, όπως αυτό καταρτίστηκε με την αριθμ. 2.595/7.7.1992 πράξη της Συμβολαιογράφου Καλαμπάκας Γιαννούλας Παναγοπούλου Πύργου.

Περιλήψη του καταστατικού της έχει ως εξής:

Επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ – ΠΥΛΗΣ Α.Ε.».

Έδρα. Η πόλη Καλαμπάκας του Νομού Τρικάλων.

Σκοπός: 1. Η υλοποίηση του Κοινοτικού Προγράμματος LEADER Καλαμπάκας Πύλης.

2. Η παροχή συμβουλών και υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης της ευρύτερης περιοχής του Νομού Τρικάλων.

3. Η υπογραφή και εκτέλεση συμβάσεων για προγράμματα της Ευρωπαϊκής Κοινότητας τα οποία αναλαμβάνει να υλοποιήσει η ίδια.

4. Παροχή υπηρεσιών της σε οποιονδήποτε επιχειρηματικό ή μη φορέα του Δημοσίου, του ιδιωτικού και του κοινωνικού τομέα και εκμετάλλευση των χώρων και εξοπλισμού που ενοικιάζει ή αποκτά.

Διάρκεια: Δέκα χρόνια ήτοι μέχρι την 8.7.2002.

Ποσό και τρόπος καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου:

Μετοχικό Κεφάλαιο: Τριάντα έξι εκατομμύρια «36.000.000» δραχμές με ολική καταβολή σε μετρητά.

Αριθμός, είδος και ονομαστική αξία μετοχών:

Επτά χιλιάδες διακόσιες «7.200» ονομαστικές μετοχές, ονομαστικής αξίας πέντε χιλιάδων «5.000» δραχμών η κάθε μία.

Ημερομηνία λήξης εταιρικής χρήσης: 31η Δεκεμβρίου κάθε έτους.

Ημερομηνία λήξης πρώτης εταιρικής χρήσης: 31η Δεκεμβρίου 1993.

Αριθμός μελών Δ.Σ. και διάρκεια θητείας τους:

Αριθμός μελών: Εννέα 9 μέλη.

Διάρκεια θητείας τους: τετραετής.

Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο – εκπροσώπηση της Εταιρείας:

Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο μέχρι τη σύγκληση της 1ης τακτικής Γενικής Συνέλευσης εντός του πρώτου εξαμήνου του έτους 1994, αποτελείται από τα εξής εννέα μέλη:

1. Ηλίας Καρχιμανίδης του Ιωάννου και της Μυροφόρας, Δήμαρχος Καλαμπάκας, Δικηγόρος έτος γεν. 1936, στην Άνοιξη Γρεβενών, κάτοικος Καλαμπάκας, Α.Δ.Τ. Δ.539425/62 του Α.Τ. Καλαμπάκας.

2. Μιχαήλ Τσιούτσιος του Ελευθερίου και της Μαρίας, Δήμαρχος Πύλης, κάτοικος Πύλης (Πλατεία Εθνάρχου Μακαρίου, Α.Δ.Τ. Δ.539425/62 της Δ.Χ. Τρικάλων.

3. Γρηγόριος Πιπερίδης του Κωνσταντίνου και της Αφροδίτης, γεννηθείς το 1945 στο Ελευθεροχώρι – Κιλκίς, κάτοικος Καλαμπάκας, οδός Διογένους και Γ. Λαγούδη, Α.Δ.Τ. Ε.418875/10.10.65 της Υ.Χ. Δωρίανης.

4. Κωνσταντίνος Ούρδας του Αποστόλου και της Ευαγγελής, Πρόεδρος Κοινότητας Αχλαδιάς, έτος γεννήσεως 1956 κάτοικος Τρικάλων οδός Μετεώρων και Μαυροκορδάτου, Α.Δ.Τ. Ν.84173189 του Α.Τ. Καλαμπάκας.

5. Ευαγγελία σύζυγος Χρήστου Μάτη, θυγ. Εμμανουήλ Ταλαμπέκου, Πρόεδρος Κοινότητας Αμαράντου, κάτοικος Τρικάλων οδός Κονδύλη αριθμός 24, Α.Δ.Τ. Η.195838 του Α.Τ. Τρικάλων.

6. Δημήτριος Τζάνης του Στεφάνου και της Περεσφόνης το γένος Παναγιώτη Μπαλάση Πρόεδρος Κοινότητας Ροπαωτού, Δημόσιος Υπάλληλος, Α.Δ.Τ. Ι.748707 του Α.Τ. Πύλης.

7. Δημήτριος Σπυρόπουλος του Σπυριδωνος και της Αφροδίτης, ιδιωτικός υπάλληλος της Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Καλαμπάκας, κάτοικος Καλαμπάκας οδός Παπασωτηρίου αριθμός 5, Α.Δ.Τ. Θ.149990 του Α.Τ. Καλαμπάκας, εκπρόσωπος του Εργατικού Κέντρου Καλαμπάκας.

8. Στυλιανός Βαβυλόπουλος του Κωνσταντίνου και της Σουλιάνης, οικονομολόγος εκπρόσωπος της «Β ΚΑΙ Β. Συμβουλευτικής Ο.Ε.», κάτοικος Τρικάλων οδός Μαυροκορδάτου αριθμός 7, Α.Δ.Τ. Π.540640 του Α.Τ. Τρικάλων.

9. Παναγιώτης Γούλας του Γεωργίου και της Άννας του γένους Μπουρελάκη, έτος γέννησης 1950 κάτοικος Λαρίσης οδός Ασκληπιού αριθμός 57, Α.Δ.Τ. Μ.825512/81 του Τ.Α. Λαρίσης, εκπρόσωπος της «Ήσιωδος Α.Ε.».

Όλοι οι παραπάνω έχουν Ελληνική Εθνικότητα.

Η Εταιρεία εκπροσωπείται σύμφωνα με το άρθρο 11 του καταστατικού.

Ελεγκτές Α' Διαχειριστικής χρήσης.

Τακτικοί:

α. Τσιούλης Βάιος του Ευαγγέλου και της Ελένης, Οικονομολόγος – Λογιστής, απέκτησε πτυχίο Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Πειραιώς το 1970, κάτοικος Τρικάλων, οδός Μπότσαρη αριθ. 2, Α.Δ.Τ. Η.185448, Υ.Χ. Μεγ. Καλυβίων.

β. Μπάρδας Μιχαήλ του Δημητρίου και της Αλίκης, Οικονομολόγος, Λογιστής, απέκτησε πτυχίο Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών το 1982, κάτοικος Τρικάλων, οδός Άννης Κομνηνής 7, Α.Δ.Τ. Ξ.719761 του Τ.Α. Τρικάλων.

Αναπληρωματικοί:

α. Στραγάλης Δημήτριος του Βασιλείου και της Άννης, Οικονομολόγος – Λογιστής, απόφοιτος Α.Β.Σ.Π., έτος αποφοίτησης 1985, κάτοικος Τρικάλων, οδός Αβέρωφ 10, Α.Δ.Τ. Π.246736, Τ.Α. Τρικάλων.

β. Δεσκάτας Βασίλειος του Αποστόλου και της Αγαπούλας, γεννηθείς το 1954 στο Κεραμίδι Τρικάλων, Λογιστής απόφοιτος ΠΑΣΠΕ, έτος αποφοίτησης 1978, κάτοικος Τρικάλων, οδός Τίουσόν, Α.Δ.Τ. Η.434321, Υ.Χ. Τρικάλων.

Όλοι οι παραπάνω έχουν την Ελληνική Εθνικότητα.

Τρίκαλα, 8 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊσταμένη κ.α.α.
ΜΙΧΑΗΛ ΤΣΙΟΥΓΛΑΚΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 43312/92)

(2)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ασφαλιστικών Εταιρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΟΥΣΟΥΡΗΣ ΠΟΛΙΤΗΣ ΕΑΕ».

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

Την 10.7.1992 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ασφαλιστικών Εταιρειών η υπ' αριθμ. Κ3 – 3802/8.7.92 απόφαση της Υπηρεσίας μας σύμφωνα με το περιεχόμενο της οποίας εγκρίθηκε η τροποποίηση των άρθρων 3 και 4 του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΟΥΣΟΥΡΗΣ – ΠΟΛΙΤΗΣ ΕΑΕ» με αριθμό Μητρώου 13000/05/Β/86/180 όπως τούτο αποφασίστηκε από την Γενική Συνέλευση των μετόχων της 26.5.92.

Έτσι το κείμενο των τροποποιουμένων άρθρων έχει ως κατωτέρω:

Άρθρο 3

Σκοπός της Εταιρείας είναι η αντιπροσώπευση εν Ελλάδι Ασφαλιστικών Εταιρειών, Αλλοδαπών, Ημεδαπών, Ασφαλιστικών Οργανισμών και επισήμων μεσιτών παρά τοις Αγγλικούς Λούδς, ως και η ενέργεια πάσης αντασφαλιστικής εργασίας, είτε δι' ίδιον λογαριασμόν, είτε δια λογαριασμόν τούτων, της Εταιρείας ενεργούσης ως μεσίτου και εν γένει η ενέργεια πάσης ασφαλιστικής εργασίας, ως και η αντιπροσώπευση ημεδαπών και αλλοδαπών Εταιρειών διαχειρίσεως Αμοιβαίων Κεφαλαίων και συναφών χρηματοοικονομικών προϊόντων.

Άρθρο 4

Η διάρκεια της Εταιρείας ορισθείσα υπό του καταστατικού αυτής εις τριάκοντα (30) έτη αρχόμενα από της δημοσίευσής εις την Εφημερίδα της Κυβερνήσεως της Υπουργικής αποφάσεως δι' ης ενεκρίθη το καταστατικόν, γενομένης την 13ην Μαΐου 1933 και λήγουσα την 13ην Μαρτίου 1963, παρατείνεται δι' αποφάσεως της Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων της 15ης Μαΐου 1962 επί τριάκοντα (30) έτη από της λήξεως της ήτοι μέχρι της 13ης Μαρτίου 1993, παρατείνεται δι' αποφάσεως της Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων της 26ης Μαΐου 1992 επί τριάκοντα (30) έτη από της λήξεως της ήτοι μέχρι της 13ης Μαρτίου 2023, δύναται δε να παραταθεί και πάλιν δι' αποφάσεως της Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων τροποποιούσης το παρόν άρθρον.

Επίσης καταχωρήθηκε η εκλογή του Δανιήλ Εμμανουήλ ως μέλους, στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας.

Επίσης καταχωρήθηκε η εκλογή ως Τακτικών Ελεγκτών για τη

χρήση 1992 των Α. Μπότση και Δ. Γιαννίκου με Αναπληρωματικούς τους Χ. Παπαμιχαλοπούλου και Μ. Παπαντώνη.

Αθήνα, 10 Ιουλίου 1992

Με εντολή Υπουργού
Η Τμηματάρχης
ΣΤ. ΝΤΟΝΤΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 25713/92)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(3)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ε. ΣΤΑΘΑΤΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 14.7.92 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ε. ΣΤΑΘΑΤΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Διεύθυνση: 17ο χιλ. Λεωφ. Μαραθώνος - Παλλήνη Αττικής και με αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 13396/04/Β/86/353.

Α) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου και η έκθεση Ελεγκτών για τη χρήση 1991.

Β) Το από 30.6.92 πρακτικό της Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων από το οποίο προκύπτουν τα εξής:

1) Ορίστηκαν Ελεγκτές για την επόμενη χρήση:

Τακτικοί:

α) Γεράσιμος Χριστοφίλοπουλος του Φιλίππου, κάτοικος Π. Φαλήρου οδός Παντελή Λινού αριθμός 21, γεννηθείς εις Ποταμιά Αρκαδίας το έτος 1942, Υπηκόοτης Ελληνικής, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

β) Σταύρος Σκλαβάκης του Ιωάννου, κάτοικος Αθηνών οδός Ιπποκράτους αριθμός 13 Ν. Κόσμος, γεννηθείς εις Ρέθυμνο Κρήτης το έτος 1946, Υπηκόοτης Ελληνικής, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

Αναπληρωματικοί:

α) Μαρίνος Κουτσούκης του Κωνσταντίνου, κάτοικος Χαλανδρίου οδός Λυδίας αριθμός 14, γεννηθείς εις Αθήνας το έτος 1948, Υπηκόοτης Ελληνικής, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

β) Μαρίνα Σαβαΐδου του Ιωάννου, κάτοικος Καλαμακίου οδός Οδυσσεύς Ανδρούτσου αριθμός 29, γεννηθείς εις Αθήνας το έτος 1950, Υπηκόοτης Ελληνικής, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

2) Εκλέχθηκε νέο Διοικητικό Συμβούλιο, η θητεία του οποίου λήγει στις 30.6.1997.

Γ) Το από 1.7.1992 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου από το οποίο προκύπτει ότι συγκροτήθηκε σε σώμα και απαρτίζεται από τους παρακάτω:

α) Φώτιος Σταθάτος του Ευαγγέλου, κάτοικος Περιστερίου οδός Παραμυθίας αριθμός 12, γεννηθείς εις Καρδακάτα Κεφαλληνίας το έτος 1916, Υπηκόοτης Ελληνικής, επαγγέλματος έμπορος, Πρόεδρος του Δ.Σ.

β) Ευάγγελος Σταθάτος του Φωτίου, κάτοικος Αγίας Παρασκευής οδός Σαλαμίνας αριθμός 37, γεννηθείς εις Καρδακάτα Κεφαλληνίας το έτος 1943, Υπηκόοτης Ελληνικής, επαγγέλματος διακοσμητής, Διευθύνων Σύμβουλος.

γ) Μαρίνα Σταθάτου συζ. Ευαγγέλου, κάτοικος Αγίας Παρασκευής οδός Σαλαμίνας αριθμός 37, γεννηθείς εις Αθήνας το έτος 1943, Υπηκόοτης Ελληνικής, επαγγέλματος αισθητικός, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

δ) Μελίτα Μπελάτου συζ. Σταύρου, κάτοικος Ζωγράφου οδός Μ. Κατράχη αριθμός 1, γεννηθείς εις Αθήνας το έτος 1950, Υπηκόοτης Ελληνικής, επαγγέλματος έμπορος, Σύμβουλος.

ε) Ελένη Καραναστάση συζ. Αστερίου, κάτοικος Αγίας Παρασκευής οδός Δροσίνη αριθμός 14, γεννηθείς εις Δόμιρο Σερρών το έτος 1945, Υπηκόοτης Ελληνικής επαγγέλματος οικιακά, Σύμβουλος.

στ) Μαρία Σταθάτου συζ. Φωτίου, κάτοικος Περιστερίου οδός Παραμυθίας αριθμός 12, γεννηθείς εις Ραζάτα Κεφαλληνίας το έτος 1916, Υπηκόοτης Ελληνικής, επαγγέλματος οικιακά, Σύμβουλος.

ζ) Γεράσιμος Σταθάτος του Ευαγγέλου, κάτοικος Αγίας Παρασκευής οδός Σαλαμίνας 37, γεννηθείς εις Αθήνας το έτος 1971, Υπηκόοτης Ελληνικής, επαγγέλματος σπουδαστής, Σύμβουλος.

η) Ελένη Ιορδάνογλου συζ. Συμεών, κάτοικος Αγίας Παρασκευής

οδός Θ. Σιώκου 12, γεννηθείς εις Αιγάλεω το έτος 1951, Υπηκόοτης Ελληνικής, επαγγέλματος οικιακά, Σύμβουλος.

ι) Βιολέτα Παντελοπούλου συζ. Δημητρίου, κάτοικος Ζωγράφου οδός 28ης Οκτωβρίου 8, γεννηθείσα εις Κ. Αχαΐα το έτος 1955, Υπηκόοτης Ελληνικής, επαγγέλματος οικιακά, Σύμβουλος - Γραμματέας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο αναθέτει στον Διευθύνοντα Σύμβουλο Ευάγγελο Σταθάτο την ενάσκηση όλων των αρμοδιοτήτων και εξουσιών του και την εν γένει διοίκηση και διαχείριση των εταιρικών υποθέσεων και παρέχει εις αυτόν την εξουσία να αποφασίζει επί παντός θέματος που αφορά την Εταιρεία και να ενεργεί κάθε πράξη προς εκπλήρωση του εταιρικού σκοπού, πλην όσων ανήκουν εις την αποκλειστική αρμοδιότητα της Γενικής Συνλεύσεως ή απαιτούν κατά τον Νόμο ή το καταστατικόν συλλογική ενέργεια.

Αγία Παρασκευή, 14 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΑΛ. ΝΙΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 40869/92)

(4)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ - ΕΜΠΟΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 15.7.92 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας.

1. Το με αριθμό 1 της 30.1.1992 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΟΡΑΜΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 25613/04/Β/92/07 που εδρεύει στο Δήμο Κηφισιάς οδός Α. Κηφισίας αριθμ. 228, από το οποίο προκύπτει ότι συγκροτήθηκε σε σώμα και απαρτίζεται από τους παρακάτω:

α) Γεώργιος Κάρκος του Ηλία, κάτοικος Νέας Πεντέλης, οδός Ομήρου αρ. 5, που γεννήθηκε στην Καλικόμη Καρδίτσας το 1952, Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος.

β) Κωνσταντίνος Θεοδώρου του Σπυριδωνος, κάτοικος Διονύσου Αττικής, οδός Εθν. Αντιστάσεως 117, που γεννήθηκε στο Κλαδί Φλωρίνης το 1943, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

γ) Αθανασία συζ. Γεωργίου Κάρκου, κάτοικος Ν. Πεντέλης Αττικής, οδός Ομήρου 5, που γεννήθηκε στην Δεφρίνα Ιτέας το 1956, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

δ) Ελένη συζ. Κωνσταντίνου Θεοδώρου, κάτοικος Διονύσου Αττικής, οδός Εθν. Αντιστάσεως 117, που γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης το 1946, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

ε) Βασιλική συζ. Ηλία Κάρκου, κάτοικος Ν. Πεντέλης, οδός Ομήρου 5, που γεννήθηκε στην Καλικόμη Καρδίτσας το 1913, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

Όλοι οι παραπάνω είναι Έλληνες Υπήκοοι και η θητεία τους είναι μέχρι 30.6.1994.

Το Διοικητικό Συμβούλιο αναθέτει στον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο Γεώργιο Κάρκο και στον Αντιπρόεδρο Κωνσταντίνο Θεοδώρου την ενάσκηση και την γενική εκπροσώπηση της Εταιρείας.

Ενδεικτικά την εισπραξη και πληρωμή χρημάτων και χρηματογράφων την συνομολόγηση δανείων με τις Τράπεζες, την έκδοση, αποδοχή, μεταβίβαση με οπισθογράφηση συναλλαγματικών γραμματίων, επιταγών, φορτωτικών, τραβηκτικών και άλλων χρηματογράφων ή χρεωγράφων, την σύσταση προσημειώσεων, υποθηκών και ενεχύρων στα κινητά και ακίνητα της Εταιρείας και γενικά να διαχειρίζεται την περιουσία της Εταιρείας.

2. Το με αριθμό 2 της 5.3.1992 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου, από το οποίο προκύπτει η πιστοποίηση καταβολής του αρχικού

Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας σε μετρητά συνολικού ποσού δραχμών πέντε εκατομμυρίων (5.000.000).

Αγ. Παρασκευή, 15 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΑΛΕΞ. ΝΙΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 11641/92)

(5)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Π.Ν. ΓΕΡΟΥΛΥΜΑΤΟΣ ΑΕΒΕ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 13.7.92 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Π.Ν. ΓΕΡΟΥΛΥΜΑΤΟΣ ΑΕΒΕ» και αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 13587/04/Β/86/544.

Α) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου και η έκθεση Ελεγκτών για την χρήση 1991.

Β) Το από 30.6.1992 πρακτικό της Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων από το οποίο προκύπτουν τα εξής:

1. Ορίστηκαν Ελεγκτές για την επόμενη χρήση:

Τακτικοί:

Δέσποινα Χ. Κουβαρά, Α.Δ.Τ. Α.048884.

Αναπληρωματικοί:

Χρήστο Π. Μπάρα, Α.Δ.Τ. Α.275915.

2. Εξελέγη νέο Διοικητικό Συμβούλιο η θητεία του οποίου λήγει στις 30.6.1997.

Γ) Το από 30.6.1992 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου από το οποίο προκύπτει ότι συγκροτήθηκε σε σώμα και απαρτίζεται από τους κάτωθι:

α) Παναγιώτη Νικολάου Γερολυμάτο, φαρμακοποιό, κάτοικο Αθηνών, Σττισιόρου 10, γεννηθέντα στην Αθήνα το 1936, Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο, Α.Δ.Τ. Μ.111667.

β) Νικόλαο Παναγιώτου Δημητρακόπουλο, έμπορο, κάτοικο Θεσσαλονίκης, Βασ. Γεωργίου 15Α, γεννηθέντα στα Καλάβρυτα το 1934, Αντιπρόεδρο, Α.Δ.Τ. Ε.497924.

γ) Γεώργιο Δημητρίου Κυρήκο, ιδιωτικό υπάλληλο, κάτοικο Αγίας Παρασκευής Αττικής, Βασ. Κωνσταντίνου 24 - 26, γεννηθέντα στην Αθήνα το 1938, Εντεταλμένο Σύμβουλο, Α.Δ.Τ. Κ.040379.

δ) Πέτρο Πέτρο Παπαγεωργίου, οικονομολόγο, κάτοικο Χαλανδρίου Αετιδέων 49, γεννηθέντα στην Θεσσαλονίκη το 1944, μέλος, Α.Δ.Τ. Α.577626.

ε) Αβραάμ Δαυίδ Μανουάχ, ιδιωτικό υπάλληλο, κάτοικο Κηφισιάς, οδός Πολιτείας 31, γεννηθέντα στον Βόλο το 1947, μέλος, Α.Δ.Τ. Α.014627.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος Παν. Ν. Γερολυμάτος είναι κατά το καταστατικό ο μόνος νόμιμος εκπρόσωπος της Εταιρείας εκπροσωπών και δεσμεύων αυτήν δικαστικώς και εξωδικώς.

Αγία Παρασκευή, 13 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΑΛΕΞ. ΝΙΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 38100/92)

(6)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΘΩΜΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 14.7.1992 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΘΩΜΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ» και αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 131109/04/Β/86/76.

Α) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου και η έκθεση Ελεγκτών για τη χρήση 1991.

Β) Το από 22.6.92 πρακτικό της Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων από το οποίο προκύπτουν τα εξής:

1) Ορίστηκαν Ελεγκτές για την επόμενη χρήση:

Τακτικοί:

α) Παππάς Σπυρίδων, Διεύθυνση Δερέχανη 2 Πατήσια, τόπος και έτος γεννήσεως Αθήνα, 1956, πτυχίο ΑΒΣΠ, Α.Δ.Τ. Ν.45126, Υπηκοότητα Ελληνική.

β) Αβδίκος Κωνσταντίνος, Διεύθυνση Τσίλερ 63 Πατήσια, τόπος και έτος γεννήσεως: Γαργαλιάνοι Μεσσηνίας, 1937, πτυχίο ΑΣΟΕΕ, Α.Δ.Τ. Κ.097436, Υπηκοότητα Ελληνική.

Αναπληρωματικοί:

α) Φατούρος Δημήτριος, Διεύθυνση Δημοκρατίας 28, Βούλα, τόπος και έτος γεννήσεως: Στεμνίτσα Αρκαδίας, 1942, πτυχίο ΑΣΟΕΕ, Α.Δ.Τ. Ν.332238, Υπηκοότητα Ελληνική.

β) Σειραδάκης Εμμανουήλ, Διεύθυνση: Νηρέως 10, Π. Φάληρο, τόπος και έτος γεννήσεως: Δροσερό Πέλλης, 1939, πτυχίο ΑΣΟΕΕ, Α.Δ.Τ. Α.057719, Υπηκοότητα Ελληνική.

2) Εκλέχθηκε νέο Διοικητικό Συμβούλιο η θητεία του οποίου λήγει στις 30.6.1995.

Γ) Το από 22.6.92 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου από το οποίο προκύπτει ότι συγκροτήθηκε σε σώμα και απαρτίζεται από τους παρακάτω:

α) Θωμάς Τριανταφύλλου του Γεωργίου, Χημικός κάτοικος Αθηνών, Βασιλ. Πύρου 2 Πολιτεία, που γεννήθηκε στην Αθήνα το 1929, Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου.

β) Δημήτριος Πάνου του Κωνσταντίνου, Οικονομολόγος, κάτοικος Αθηνών, Πλαστήρα 31 Βούλα, που γεννήθηκε στις Ερυθραίας Μεγαρίδος το 1930, Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

γ) Χλόη Τριανταφύλλου συζ. Θωμά ιδ. υπάλληλος, κάτοικος Αθηνών Βασιλ. Πύρου 2 Πολιτεία, που γεννήθηκε στην Αίγυπτο το 1931, Σύμβουλος.

δ) Ευλαμπία Πετρονώτη, χήρα Δημητρίου, Οικονομολόγος, κάτοικος Αθηνών, Εθν. Αμύνης 65 Παπάγου, που γεννήθηκε στην Αθήνα το 1924, Σύμβουλος.

ε) Δημήτριος Ιωσήφ του Σεραφείμ, Δικηγόρος, κάτοικος Αθηνών, Ιπποκράτους 65, που γεννήθηκε στην Λαμία το 1944, Σύμβουλος.

Όλοι οι παραπάνω είναι Έλληνες Υπήκοοι.

3) Το Διοικητικό Συμβούλιο αναθέτει στους: α) Θωμά Τριανταφύλλου και

β) Δημήτριο Πάνου την εκπροσώπηση της Εταιρείας.

Αγία Παρασκευή, 14 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΑΛΕΞ. ΝΙΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 35424/92)

(7)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SONAK - ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 16.7.92 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία SONAK - ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με αριθμό Μητρώου Α.Ε. 18048/04 /Β/88/193.

Α) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις η έκθεση του Δ. Συμβουλίου και η έκθεση Ελεγκτών για τη χρήση 1.1.91 - 31.12.1991.

Β) Το από 30.6.1992 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων από το οποίο προκύπτουν τα εξής:

1) Ορίστηκαν Ελεγκτές για την επόμενη χρήση:

Τακτικοί:

α) Μούκας Κωνσταντίνος κάτοικος Χαϊδαρίου, 28ης Οκτωβρίου 21 που γεννήθηκε στο Λεόντιο Κορινθίας το 1960, πτυχίο ΑΣΟΕΕ.

β) Σωτηρόπουλος Παναγιώτης κάτοικος Πετρούπολεως, Θέτιδος 22, που γεννήθηκε στο Βρούσιον Άργους το 1958, πτυχιούχος ΑΒΣΠ.

Αναπληρωματικοί:

α) Παριώτης Ανδριάνος κάτοικος Μοσχάτου, Φλέμιγκ 54 ποδου γεννήθηκε στον Πειραιά το 1950, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

β) Κωνσταντινίδης Αντώνης, κάτοικος Κορυδαλλού, Ματσούχα 23, που γεννήθηκε στον Πειραιά το 1952 πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

2) Εκλέχθηκε νέο Διοικητικό Συμβούλιο η θητεία του οποίου λήγει στις 30.6.1995.

Γ) Το από 1.7.92 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου από το οποίο προκύπτει ότι συγκροτήθηκε σε σώμα και απαρτίζεται από τους παρακάτω:

α) Θωμάς Λιακουνάκος, κάτοικος Αθηνών Ρηγίλλης 16, που γεννήθηκε στον Πειραιά το 1948, επιχειρηματίας, Έλληνας Υπήκοος, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου.

β) Αλέξανδρος Κύρτσης, κάτοικος Χαλανδρίου, Ηροδότου 4, που γεννήθηκε στην Αθήνα το 1941, επιχειρηματίας, Έλληνας Υπήκοος, Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου.

γ) Ηλία Αρκουμανέας, κάτοικος Νέας Σμύρνης, Κουκλουτζά 9, που γεννήθηκε στην Αθήνα, το 1938 συνταξιούχος, Έλληνας Υπήκοος, Διευθύνων Σύμβουλος.

δ) Κωνσταντίνος Αποστόλου, κάτοικος Κηφισιάς, Σαρανταπόρου 43, που γεννήθηκε στην Αθήνα, το 1954, Έλληνας Υπήκοος, μέλος του Δ.Σ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο αναθέτει στους:

1) Θωμά Λιακουνάκο.

β) Αλέξανδρο Κύρτση.

γ) Ηλία Αρκουμανέα.

Να δεσμεύουν δια της υπογραφής ενός εκάστου χωριστά την Εταιρεία.

Αγία Παρασκευή, 16 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

ΑΛ. ΝΙΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 37106/92)

(8)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΡΤΟ ΡΙΟ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 16.7.92 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΡΤΟ ΡΙΟ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου Α.Ε. 3826/04/Β/86/171 Η'.

Α) Οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις, η έκθεση Δ. Συμβουλίου και η έκθεση Ελεγκτών για τη χρήση 1.1.1991 - 31.12.1991.

Β) Το από 27 Ιουνίου 1992 πρακτικό της Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων από το οποίο προκύπτουν τα εξής:

1) Ορίστηκαν Ελεγκτές για την επόμενη χρήση:

Τακτικός:

Αποστολόπουλος Χρήστος του Κωνσταντίνου, Α.Δ.Τ. Κ.240045/76.

Αναπληρωματικός:

Κοντογιάννης Δημήτριος, Α.Δ.Τ. Ε.005606/87.

Αγία Παρασκευή, 16 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

ΑΛΕΞ. ΝΙΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 35066/92)

(9)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΧΡΩΣΤΙΚΗ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 10.92 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 7.4.1992 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΧΡΩΣΤΙΚΗ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ» και αριθμό Μητρώου 13484/04/Β/86/441 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου εκ δραχμών 8.500.000 που αποφασίστηκε από τη Γενική Συνέλευση στις 16.11.91.

Αγία Παρασκευή, 10 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

ΑΛΕΞ. ΝΙΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 42174/92)

(10)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΤΟΙΧΕΙΟΔΟΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 15.7.92 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 18.1.1991 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΤΟΙΧΕΙΟΔΟΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 20472/04/Β/89/246 με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου εκ δραχμών 10.000.000 που αποφασίστηκε από την Ε.Γ.Σ. της 18.12.1990.

Αγία Παρασκευή, 15 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

Α. ΝΙΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 34479/92)

(11)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΑΤΛΑΝΤΙΣ Α.Τ.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 15.7.92 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από εβδόμησ Απριλίου 1992 (7.4.1992) πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΑΤΕ» και αριθμό Μητρώου 25750/04/Β/92/026 που εδρεύει στο Δήμο Αμαρουσίου με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του εκ δραχμών πέντε εκατομμυρίων (5.000.000) αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου αυτής.

Αγία Παρασκευή, 15 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

Α. ΝΙΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 28968/92)

(12)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Μ. ΑΜΠΑΤΖΙΔΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΝΔΥΣΗΣ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 16.7.92 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της

Υπηρεσίας μας:

1. Το με αριθμό 1 της 25.6.1992 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Μ. ΑΜΠΑΤΖΙΔΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΝΔΥΣΗΣ» και αριθμό Μητρώου 26805/04/Β/92/214 που εδρεύει στον Δήμο Νέας Ιωνίας 1. Σινοπούλου, αριθμ. 44 από το οποίο προκύπτει ότι συγκροτήθηκε σε σώμα και απαρτίζεται από τους παρακάτω:

α) Μιχαήλ Αμπατζίδη του Κωνσταντίνου, κάτοικο Αττικής, οδός Κ. Βάρναλη 65, που γεννήθηκε στην Αθήνα το 1958, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας.

β) Αναστασία συζ. Παναγ. Μαλερου, κάτοικο Περισσοῦ Αττικής, οδός Τ. Σινόπουλου 44, που γεννήθηκε στην Ν. Ιωνία Αττικής το 1952, Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου.

γ) Μαγδαληνή συζ. Μιχαήλ Αμπατζίδη, κάτοικο Μεταμόρφωσης Αττικής, οδός Κ. Βάρναλη 65, που γεννήθηκε στην Αθήνα το 1959, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

Όλοι οι παραπάνω είναι Έλληνες Υπήκοοι.

Το Διοικητικό Συμβούλιο αναθέτει στον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο Μιχαήλ Αμπατζίδη την ενάσκηση όλων των αρμοδιοτήτων και των εξουσιών του, καθώς επίσης και την γενική εκπροσώπηση της Εταιρείας.

Ενδεικτικά την εισπραξη και πληρωμή χρημάτων και χρηματογράφων, την συνομολόγηση δανείων με τις Τράπεζες, την έκδοση, αποδοχή, μεταβίβαση και οπισθογράφηση συναλλαγματικών, γραμματίων, επιταγών, φορτωτικών, τραβηκτικών και άλλων χρηματογράφων ή χρεωγράφων, την σύσταση προσημειώσεων υποθηκών και ενεχύρων στα κινητά και ακίνητα της Εταιρείας και γενικά να διαχειρίζεται την περιουσία αυτής ασκώντας όλες τις εξουσίες και δικαιώματα που κατά τον Νόμον ανήκουν στο Δ.Σ. δεσμεύοντας την Εταιρεία με μόνη την υπογραφή του κάτω από την εταιρική επωνυμία.

2. Το με αριθμό 2 της 8.7.1992 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου από το οποίο προκύπτει η πιστοποίηση καταβολής του αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας συνολικού ποσού δραχμών 10.000.000.

Αγία Παρασκευή, 16 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

Α. ΝΙΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 40860/92)

(13)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΑΤΛΑΝΤΙΣ Α.Τ.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 15.7.92 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 6 Απριλίου 1992 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΑΤΛΑΝΤΙΣ Α.Τ.Ε.» και αριθμό Μητρώου 25750/04/Β/92/026 που εδρεύει στο Δήμο Αμαρουσίου από το οποίο προκύπτει ότι αυτό συγκροτήθηκε σε σώμα και απαρτίζεται από τους παρακάτω:

1. Απόστολο Αλλαμανή του Γεωργίου, πολιτικό μηχανικό, κάτοικο Αμαρουσίου, οδός Αποστόλου Παύλου και Σπύρου Λούη, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1949, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Ιουλία Παπαθανασοπούλου του Γεωργίου, διερμηνεύς, κάτοικο Αθηνών, οδός Αναγνωστοπούλου αρ. 26 - 28, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1948, Αντιπρόεδρος.

3. Κωνσταντίνος Αλεξίου του Σπύρου, δικηγόρος, κάτοικος Αθηνών, οδός Φερρών αρ. 11 και 3ης Σεπτεμβρίου, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1944, Σύμβουλος.

4. Δημήτριος Κόκκαλης του Νικολάου, λογιστής, κάτοικος Πεύκης, οδός Λαμίας αρ. 5, που γεννήθηκε στην Μυρίνη Καρδίτσας το έτος 1944, Σύμβουλος.

5. Ευσταθία Αποστολοπούλου του Νικολάου, λογίστρια, κάτοικος Αθηνών, οδός Ιπποκράτους αρ. 172, που γεννήθηκε στα Φίλια Μεσσηνίας το έτος 1947, Σύμβουλος.

Το Διοικητικό Συμβούλιο αναθέτει στον:

Απόστολο Αλλαμανή του Γεωργίου όπως μόνος αυτός υπογράφει αντί του Διοικητικού Συμβουλίου και εκπροσωπεί την Εταιρεία εις

απάσας τας μεταξύ τραπεζών και οιωνδήποτε τρίτων συναλλαγών δεσμεύων ούτω πλήρως την Εταιρεία.

Αγ. Παρασκευή, 15 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

Α. ΝΙΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 28968/92)

(14)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΛΕΚΤΗΡΙΑ ΠΑΤΕΞ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 26.6.1991 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΛΕΚΤΗΡΙΑ ΠΑΤΕΞ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου Α.Ε. 15387/03/Β/87/049.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις (προσάρτημα), έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση Ελεγκτών για την χρήση 1.7.89 έως 30.6.1990.

2) Το από 29.12.1990 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν Ελεγκτές χρήσης 1.7.90 έως 30.6.1991 οι εξής:

Τακτικοί:

1) Ιωάννης Αντωνακόπουλος, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, κάτοικος Αθηνών, Ακαδημίας 19, γεννηθείς το 1946 στη Στεμνίτσα Γορτυνίας.

2) Παναγιώτα Μαραβελέα, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, κάτοικος Αθηνών, Ακαδημίας 19, γεννηθείσα το 1944 στην Αθήνα.

Αναπληρωματικοί:

1) Παναγιώτης Καντάς, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, κάτοικος Αθηνών, Ακαδημίας 19, γεννηθείς το 1940 στον Ελικώνα Βοιωτίας.

2) Ιωάννης Πράσιнос, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, κάτοικος Αθηνών, Ακαδημίας 19, γεννηθείς το 1958 στον Πειραιά.

Αιγάλεω, 7 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΙΤΣΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 35598/91)

(15)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΡΚΑΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΜΕΡΚΑΤ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 1.10.1991 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΡΚΑΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΜΕΡΚΑΤ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 7865/03/Β/86/146.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις (προσάρτημα), έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση Ελεγκτών για την χρήση 1990.

2) Το από 30.6.1991 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν Ελεγκτές χρήσης 1991 οι εξής:

Τακτικοί:

α) Λυμπούσης Θεόδωρος, κάτοικος Αθηνών, Χερ. Κράτους 14, πτυχιούχος ΑΒΣΠ, Α.Δ.Τ. Η.802876.

β) Καραλιάς Θεόδωρος, κάτοικος Περιστερίου Αττικής Αγ. Βασιλείου 8, πτυχιούχος ΑΒΣΠ, Α.Δ.Τ. Η.907580.

Αναπληρωματικοί:

α) Αποστολόπουλος Γεώργιος, κάτοικος Μαρουσίου Αττικής, Απόλλωνος 10, πτυχιούχος ΑΒΣΠ, Α.Δ.Τ. Π.612051.

β) Υφαντής Κωνσταντίνος, κάτοικος Ηλιούπολης Αττικής, Γράμμου 35, πτυχιούχος ΑΒΣΠ, Α.Δ.Τ. Ε.183944.

Αιγάλεω, 9 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΙΤΣΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 52839/91)

(16)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΡΚΑΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΜΕΡΚΑΤ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 16.1.1991 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΡΚΑΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΜΕΡΚΑΤ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου Α.Ε. 7865/03/Β/86/146.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις (προσάρτημα), έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση Ελεγκτών για την χρήση 1989.

2) Το από 30.6.90 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν Ελεγκτές χρήσης 1990 οι εξής:

Τακτικοί:

α) Λυμπούσης Θεόδωρος, κάτοικος Αθηνών, Χερσικράτους 14, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Π., Α.Δ.Τ. Η.802876.

β) Καραλίας Θεόδωρος, κάτοικος Περιστερίου Αττικής, Αγ. Βασιλείου 8 πτυχιούχος Α.Β.Σ.Π., Α.Δ.Τ. Η.907580.

Αναπληρωματικοί:

α) Μασσαράς Αντώνιος, κάτοικος Ν. Κόσμου Αττικής, Μπαρμπάνου 3α, πτυχιούχος ΑΒΣΠ.

β) Υφαντής Κων/νος, κάτοικος Ηλιούπολης Αττικής, Γράμμου 35, πτυχιούχος Α.Β.Σ.Π., Α.Δ.Τ. Ε.183944.

Αιγάλεω, 3 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΙΤΣΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 1618/91)

(17)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΤΑΛΛΟΣΚΡΑΠ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 26.6.1992 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 31.8.1987 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΤΑΛΛΟΣΚΡΑΠ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου εκ δρχ. 10.000.000.

Αιγάλεω, 8 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Α. ΚΙΤΣΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 18427/92)

(18)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΤΑΤ Α.Ε. ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΣΤΑΤ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 25.6.1992 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΤΑΤ Α.Ε. ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» δ.τ. «ΣΤΑΤ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου Α.Ε. 16251/03/Β/87/16.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις ισολογισμός, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση Ελεγκτών για την χρήση 1.190 – 31.12.1990.

2) Το από 28.6.1991 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν Ελεγκτές χρήσης 1.1.90 – 31.12.1990 οι εξής:

Τακτικοί:

α) Φώτης Ρουμελιώτης του Δημητρίου, οδός Κατσώνη 12 Ηλιούπολη, Α.Δ.Τ. Γ.261873/14.10.61 Αστυν. Τμ. Λεβιδίου Αρκαδίας, πτυχ. ΑΣΟΕΕ.

β) Νικ. Τσαγανός του Γεωργίου, οδός Ελπίδος 17 Νέο Ηράκλειο, Α.Δ.Τ. Θ.391207/3.11.80 Αστ. Τμ. Υπάτης, πτυχ. ΑΒΣΠ.

Αναπληρωματικοί:

α) Γεώργιος Μανιατόπουλος του Πέτρου οδός Χρυσουπόλεως 18 Ν. Ιωνία, Α.Δ.Τ. Ε.406482/88, Αστ. Τμ. Περισσού, πτυχ. ΑΒΣΘ.

β) Αικατερίνη Χριστοπούλου – Τριανταφυλλίδου, οδός Χρυσουπόλεως 18 Ν. Ιωνία, Α.Δ.Τ. Μ.678953/25.6.64 ΙΣΤ Παράρτημα Ασφαλείας Αθηνών, πτυχ. ΑΣΟΕΕ.

Αιγάλεω, 8 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Α. ΚΙΤΣΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 20434/92)

(19)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΛΟΒΕΝΜΠΡΩΥ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 4.6.1992 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΛΟΒΕΝΜΠΡΩΥ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου Α.Ε. 17626/03/Β/88/053.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις (προσάρτημα), έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση Ελεγκτών για την χρήση 1.1.1990 έως 30.9.1991.

2) Το από 30.3.1992 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν Ελεγκτές χρήσης 1.10.91 έως 30.9.1992 οι παρακάτω Ορκωτοί Λογιστές:

Τακτικός:

Ευάγγελος Κοντογιωργας του Παναγιώτη, Α.Δ.Τ. Ι.094940/72.

Αναπληρωματικός:

Αθανάσιος Καζδαγλής του Δημητρίου, Α.Δ.Τ. Α.354266/64.

Αιγάλεω, 7 Ιουλίου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΙΤΣΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 23440/92)

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(20)

Κωδικοποίηση του καταστατικού της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΣΙΔΗΚΑ – Ι. ΔΗΜΟΣ – Δ. ΚΑΛΛΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ».

Με την 3.074/9.7.1992 πράξη της Συμβολαιογράφου Αθηνών Σταυρούλας – Έλλης Τολιάδη – Κουμαριανού, που καταχωρήθηκε νόμιμα στα βιβλία των Εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό Γενικό 131345 και Ειδικό 3258 στις 16.7.1992 κωδικοποιείται για την ευχερέστερη συναλλαγή της Εταιρείας με τους συναλλασσόμενους με αυτήν το καταστατικό της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΣΙΔΗΚΑ – Ι. ΔΗΜΟΣ – Δ. ΚΑΛΛΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και δ.τ. «ΣΙ – ΔΗ – ΚΑ», που συστήθηκε με το 26.933/1989 καταστατικό συμβόλαιο του Συμβολαιογράφου Αθηνών Άγγελου Γοργιά, που καταχωρήθηκε στα βιβλία των Εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αύξ. αριθ. Γεν. 10894 και Ειδ. 2307 στις 26.5.1989 και δημοσιεύτηκε σε περιληψη στο 1.399/1989 ΦΕΚ (τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε.).

Η Επωνυμία της Εταιρείας είναι: «ΣΙΔΗΚΑ – Ι. ΔΗΜΟΣ Δ. ΚΑΛΛΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και δ.τ. «ΣΙ – ΔΗ – ΚΑ».

Έδρα της Εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Ταύρου Αττικής Λεωφ. Ειρήνης αριθμός 51.

Σκοπός: Σκοπός της Εταιρείας είναι η εισαγωγή και εμπορία καινούργιων και μεταχειρισμένων αυτοκινήτων πάσης φύσεως, ανταλλακτικών αυτοκινήτων και ειδών αυτοκινήτου γενικά και η αντιπροσωπευσή τους.

Η κατασκευή και μετασκευή αμαξωμάτων και τμημάτων αυτοκινήτων πάσης φύσεως.

Η συναρμολόγηση αυτοκινήτων πάσης φύσεως.

Η συντήρηση και επισκευή κινητήρων και μηχανικών μερών αυτοκινήτων (SERVICE), η φανοποιία, οι βαφές, οι ταπετσαρίες, το πλυντήριο και λιπαντήριο αυτοκινήτων.

Διάρκεια: Ορίζεται σε είκοσι (20) χρόνια.

Κεφάλαιο: Ορίζεται σε δρχ. δύο εκατομμύρια (2.000.000), διαιρούμενο σε (200) εταιρικά μερίδια εκ δρχ. (10.0000) το καθένα και ο κάθε εταίρος συμμετέχει κατά την εξής αναλογία:

α) Ο Ιωάννης Δημητρίου Δήμος κατέβαλε δρχ. ένα εκατομμύριο (1.000.000) και ανέλαβε εκατό (100) εταιρικά μερίδια και

β) Ο Δημήτριος Κωνσταντίνου Καλδής, κατέβαλε εκατό (100) εταιρικά μερίδια.

Διαχειριστές είναι οι εταίροι Ιωάννης Δήμος και Δημήτριος Καλδής, που θα ενεργούν από κοινού καθώς και κάθε χωριστά.

Απαιτείται η σύμπραξη και των δύο διαχειριστών ενεργούντων από κοινού στις ακόλουθες περιοριστικά αναφερόμενες πράξεις:

α) Άνοιγμα και κατάργηση τραπεζικού λογαριασμού.

β) Αγορά και εκποίηση παγίων περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας και

γ) Σύσταση υποθήκης, ενεχύρου και γενικά παραχώρηση εγγύησης εκ της οποίας να δεσμεύεται περιουσιακό στοιχείο της Εταιρείας.

Αθήνα, Ιουλίου 1992

Η Συμβολαιογράφος

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ – ΕΛΛΗ ΤΟΛΙΑΔΗ – ΚΟΥΜΑΡΙΑΝΟΥ
(ΤΑΠΕΤ 43769/92)

(21)

Μεταβίβαση εταιρικών μεριδίων της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΜΑΕΣΤΡΙ ΕΛΛΑΣ ΕΠΕ».

Με το με αριθμό 1520/10.7.1992 συμβόλαιο της Συμβολαιογράφου

φου Αθηνών Ελευθερίας Ιεροδιακόνου – Βερυκίου, που δημοσιεύτηκε νόμιμα στα βιβλία Εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αύξοντα αριθμό Γενικό 13232 και Ειδικό 3286 και σε εκτέλεση της από 10.7.1992 απόφασης της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των εταίρων της Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΑΕΣΤΡΙ ΕΛΛΑΣ Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης» που εδρεύει στην Αθήνα (Γερανίου 47), μεταβιβάστηκαν και εκχωρήθηκαν λόγω πώλησης, από την εταίρο Εταιρεία με την επωνυμία «ΤΖΙΜΠΙΕΜ και ΣΙΑ ΕΛΛΑΣ Ε.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Γερανίου αρ. 47), τα πεντακόσια δέκα (510) εταιρικά μερίδια, που της ανήκαν συνολικά, στον εισερχόμενο νέο εταίρο ΕΛΙΟ ΜΑΕΣΤΡΙ, κάτοικο Μιλάνου Ιταλίας (οδός Μαρτένο Ρομουάλντο αρ. 2), επιχειρηματία, Ιταλικής Ιθαγένειας, με συνολικό τίμημα δραχμές πέντε εκατομμύρια εκατό χιλιάδες (5.100.000) και μοναδικοί πλέον εταίροι της Εταιρείας «ΜΑΕΣΤΡΙ ΕΛΛΑΣ Ε.Π.Ε.» είναι:

1) Ανώνυμη Ιταλική Εταιρεία με την επωνυμία «ROMEO MAESTRI ET FIGLI SPA», η οποία συμμετέχει στο εταιρικό κεφάλαιο με μία (1) μερίδα συμμετοχής, που αποτελείται από δέκα τρεις χιλιάδες τετρακόσια πενήντα πέντε (13.455) εταιρικά μερίδια, ποσού δραχμών δέκα χιλιάδων (10.000) του καθενός και με ποσοστό συμμετοχής (96,34%) και

β) Ο ΕΛΙΟ ΜΑΕΣΤΡΙ, ο οποίος συμμετέχει στο εταιρικό κεφάλαιο με μία μερίδα συμμετοχής, που αποτελείται από πεντακόσια δέκα (510) εταιρικά μερίδια, ποσού δραχμών δέκα χιλιάδων (10.000) του καθενός και με ποσοστό συμμετοχής (3.652%).

Αθήνα, 13 Ιουλίου 1992

Η Συμβολαιογράφος

ΕΛΕΥΘ. ΙΕΡΟΔΙΑΚΟΝΟΥ – ΒΕΡΥΚΙΟΥ

(ΤΑΠΕΤ 43776/92)

(22)

Μεταβίβαση εταιρικών μεριδίων και παράταση διάρκειας της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΚΙΜ Ε.Π.Ε.».

Με την 1.299/31.3.1992 πράξη της Συμβολαιογράφου Αθηνών Αντιγόνης Ευαγγέλου Γκέκα, που καταχωρίστηκε νόμιμα στα βιβλία Εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών με Γενικό αριθμό 12149 και Ειδικό 3033 στις 1 Ιουλίου 1992 μεταβιβάστηκαν και εκχωρήθηκαν λόγω πώλησης από την εταίρο Ευγενία σύζυγο Δημητρίου Κωνσταντινάκη, το γένος Βασιλείου Ροκά από τα ογδόντα τέσσερα (84) εταιρικά της μερίδια της Εταιρείας «ΚΙΜ Ε.Π.Ε.», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Μιχαλακοπούλου αριθμός 38. ογδόντα τρία (83) εταιρικά μερίδια αντί τιμήματος οκτακοσίων τριάντα χιλιάδων (830.000) δραχμών, δηλαδή δέκα χιλιάδων (10.000) δραχμών για κάθε εταιρικό μερίδιο, προς τον εταίρο της παραπάνω Εταιρείας Δημήτριο Κωνσταντινάκη του Αλεξάνδρου κάτοικο Νέας Σμύρνης, οδός Μοσχονησίων αριθμός 8.

Κατόπιν της μεταβίβασης αυτής, εταίροι της παραπάνω Εταιρείας είναι ο Δημήτριος Κωνσταντινάκης του Αλεξάνδρου, η Ευγενία σύζυγος Δημητρίου Κωνσταντινάκη, το γένος Βασιλείου Ροκά και ο Ιωάννης Κωνσταντινάκης του Αλεξάνδρου, με διακόσια (200) εταιρικά μερίδια ο πρώτος ένα (1) εταιρικό μερίδιο η δεύτερη και εκατόν ενενήντα εννέα (199) εταιρικά μερίδια ο τρίτος.

Οι παραπάνω μόνοι εταίροι της πιά πάνω Εταιρείας, με την ίδια πράξη τροποποιούν το άρθρο 5 του καταστατικού της Εταιρείας και ορίζουν την χρονική διάρκεια της Εταιρείας σε πέντε (5) έτη.

Διαχειριστής της Εταιρείας παραμένει ο από τους εταίρους Δημήτριος Κωνσταντινάκης.

Όλοι οι άλλοι όροι του καταστατικού της Εταιρείας, όπως τροποποιήθηκε, ισχύουν απόλυτα.

Ο Διαχειριστής
(υπογραφή)

(ΤΑΠΕΤ 43804/92)